

**Pro:**

**Vedení Zoo Brno**

**Zoo Brno a stanice zájmových činností, příspěvková organizace**

**U Zoologické zahrady 46, 635 00 Brno**

**ID datové schránky: sj8mvuu**

**V Brně dne 15. 11. 2023**

### **ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ INFORMACE**

(dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím)

**Žadatel:**

**žádá: Zoo Brno a stanice zájmových činností, příspěvková organizace**

U Zoologické zahrady 46, 635 00 Brno

ID datové schránky: sj8mvuu

**o poskytnutí informace spočívající v odpovědi na otázky položené v závěru žádosti:**

Připomenutí problematiky.

V reakci na naši kritiku zastřelení bizona Geminiho na podzim loňského roku paní ředitelka Dungelová uvedla:

V dopisu ze dne 24. 11. 2022 :

„... a to, že se zvíře nechalo v závažném zdravotním stavu dalšího půl roku, považuji za neodpovědné.“

„ Pohybové obtíže býka ve věku téměř 22 let byly trvalé a neléčitelné „

„... obtíže byly ošetřovateli dlouhodobě zaznamenávány v chovatelském deníku.“

„Zvíře očividně dlouhodobě strádalo psychicky i zdravotně. Osobně považuji udržování starého a nemocného zvířete, které navíc může být rizikem pro ostatní zdravá zvířata, za neetické pro daného jedince i celé stádo.“

Doslova stejná argumentace uvedena i v článku Mladé fronty dnes ze dne 30. 11. 2022 i v dopisu Mgr. Suchého.

Vlastní otázky:

1. Jsou letos narozená mláďata bizona ve dnech 1. 5. a 5. 6. potomci zastřeleného bizona Geminiho? Ano – ne.
2. Pokud ano, tak je pravdivý výrok: „ Dlouhodobě psychicky i zdravotně strádající býk (více než půl roku dle tvrzení) oplodnil dvě krávy přirozenou cestou.“  
Opravdu chcete na tomto absurdním tvrzení trvat? Ano – ne.
3. Žádáme o zaslání kopie dlouhodobé evidence trvalých a neléčitelných pohybových obtíží býka Geminiho v chovatelském deníku.
4. Žádáme o písemné vyjádření o zuboženém stavu bizona v posledním půlroce života. Toto vyjádření chceme od MVDr. Mazánka, protože jeho prohlášeními jste se v rámci této kauzy oháněli. Jeho písemné vyjádření je pro nás důležité. Chceme jej přiložit ke stížnostem plánovaným na Komoru veterinárních lékařů a Krajskou veterinární správu pro Jihomoravský kraj.

## **UPOZORNĚNÍ:**

Tuto žádost o poskytnutí informací spolu s Vaší odpovědí zašleme členům Unie českých a slovenských zoologických zahrad (UCSZOO). Když jsme s některými jednali čerstvě po zastřelení bizona Geminiho, věřili Vaším prohlášením, protože se domnívali, že jste kompetentní.

Informace o narození pohrobků zastřeleného Geminiho zcela jistě vyvede ředitele ostatních zahrad v UCSZOO z tehdejší důvěry ve Vaši pravdivou argumentaci a kompetentnost.

**Způsob poskytnutí informací - zaslat datovou schránkou**

